CamocrosiTeqibHasi padora 5.2
Jlorapugmuyeckue ypaBHeHHs M HEPABEHCTBA
Bapmunanr 1
Al. Beruucnure: log;343.
A2. Pemure ypaBHEHHS:

a) log,(x+4)=log,(2x—1) ; 6) log,(x—3)=4.
A3. Pemnre HepaBeHcTBO: logps(3 -2x) > 1.

B1 Haiimure HanMeHbIIMIA KOPEHb ypaBHeHUs log, (x2 +4x + 12) =2,

CamocrosiTeqibHasi padora 5.2
Jlorapugmuyeckue ypaBHeHHs M HEPABEHCTBA
Bapuanr 2
Al. Beraucnute: logy2 + logysl3
A2. Pemute ypaBHEHHS:
a) log,(2x+10)=log,(6x-2) ; 6) log,(5x—1)=2.

A3. Pemute HepaBeHCTBO: logy(x -5) > 1.

B1 Haiimure HanMeHbIIMIA KOPEHb ypaBHEeHUs log, (x2 +4x + 12) =2,

CamocrosiTeqibHasi padora 5.2
Jlorapugmuyeckue ypaBHeHHs M HEPABEHCTBA
Bapunanr 3
Al. Halinure 3HaueHue Beipaxkenus:  logs13 + logys4.
A2. Pemure ypaBHEHHS:

a) lg(x—1)+lg(x-2,5)=1; 6) log,(x’ —2x+4)=log,(2x* +5x+10).

A3. Pemure HepaBencTBo: log,; (1 —0,5x) <-1.
2

log; x—log, x—2

B1 Vkaxute 1enplii KOpeHb YpaBHEHHUS L,

log, x+1

CamocrosiTeqibHasi padora 5.2
Jlorapugmuyeckue ypaBHeHHs M HEPABEHCTBA
Bapuanr 4
log , 81
Al. Beruucnure: L
log, 3
A2. Pemute ypaBHEHHS:
a) log; (2x+1)+log5 (16x—7) =3; 0) log, (5x+1)—log3 (x+1) =1.
A3. Pemure HepaBeHcTBo: logy s(1-0,5x) >-3.
Bl Pemmre ypaprenne lg(x+2)=Ig(5x+1)-Ig(4-2x).



